Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

=y &= # K &
EAEL | BE | BERE | ewim | e | SROE | oo | KO | AT | @x@m | PLTE
AxAA | e gt e e tos— | o8- ! o8- o8- o8- e
% ' FREE HWi5s 7)—F INERL R
A A A A A A A A A A A
*E%%flﬁ%b‘%@ [rii] [ric] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]
AR UEER £968km £969km #966km #958km #951km $966km #370km £962km #963km #960km #985km
S’a)ﬁ 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
S?Ef)a 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0,07 007 0,07 0.09 0.10 0.08 0,07
8HA3H
) 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
8’3[,‘)5 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 007 0.07 0.09 0.10 0.08 0,07
8H58
o 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
8H6H 158
oS 5 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 007 0,07 0.09 0.10 0.08 008
8B78
s 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
8HS8H 158
) 5 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 007 0,07 0.09 0.10 0.08 0.08
8H9H
o 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
8’? éO)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0,07 0,07 0,07 0.09 0.10 0.08 0.08
sA11H
U0 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
8%}55 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0,07 0.07 0.08 0.10 0.08 0,07
8’5(];'(3)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
8’? é“)E 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.08
8’?35 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.07
8’?'136)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0,07




Bty RERSTEEAERER (BEE) SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

=y &= # K &

EAEL | BE | BERE | ewim | e | SROE | oo | KO | AT | @x@m | PLTE
AxAA | e St ~hia i tos— | toa— ! toa— toa— toa— e

% ' % FREE HWi5s 7)—F INERL R

A A A A A A A A A A A
*E%%—Ed_%b‘Bo) [rii] [ric] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]

AR UEER £968km £969km #966km #958km #951km $966km #370km £962km #963km #960km #985km
SF(] ;E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
8’? LS)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 007 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07
S’E(’;KQ)E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 011 0.08 0.08
8’?;(0)5 158% 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 0,07 0.07 0.08 011 0.08 0,08
S’E(]g)a 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 011 0.07 0.08
8’? j:Z)E 158% 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 0,07 0.07 0.09 011 0.08 008
S’E(]éf)a 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
8’? é")E 158% 0.08 0.06 0.08 0,07 0.08 007 0,07 0.08 0.10 0,07 0.08
SF(' %E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
Sﬁ(ljga 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0,07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.08
SF('%E 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08
SF(] és)a 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0,07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
8’5(] ig)E 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.08
saéo)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
8’5(] )%1)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
Al | WEOR | gpae | BHOR | piem | Ca | tEa | THRY | mmew | @sew | enean
BIEAB | AIERZ i to5— to5— o to5— o h— W15 to5— to5—
A A A A A A A A A A A
*E.%%—JE‘%#%@ [ric] [ric] [ric] [ric] [rii] risfEaeid) [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR UEER £980km $982km #979km #955km #952km #945km $948km $946km $949km $952km #956km
3)(51:‘1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
S?Ef)a 158% 0.05 0.05 0,07 0,07 0.08 0.09 0,07 007 0.08 0.08 0.12
8’(5';)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1
Sa‘)a 158% 0.05 0.05 0,07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
SEE)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’32)5 158% 0.05 0.05 0,07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8A78
s 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8HA8H 158
) 5 0.05 0.05 0,07 0,07 0.08 0.09 0.08 0,07 0.08 0.09 012
S?E?)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
8’? éO)E 158% 0.05 0.05 0,07 0.07 0.08 010 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
8’5(] JJ)E 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12
8%}55 158% 0.05 0.05 0,07 0.07 0.08 010 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’5(];'(3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’? é")E 158% 0.05 0.05 0,07 0.07 0.08 010 0.08 0.08 0.08 0.09 012
SF(':BE 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’?&85 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.08 0.08 0.09 012




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)
I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso

mEAe | mena| Thg | 5 5= T R S It el B

TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG
BEE—FERILD [1i2} [1i2} [1i2] [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2}

AR RV EE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
8’5(] }1517)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 0.12
8’? JSE' 1588 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’5('7}(9)'3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’5(' é‘)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’? j:z)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
Saéf)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SJE(] é“)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’5(' %E 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SJE(] 716)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SF('%E 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SJE(] és)ﬁ 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SF(' ig)E 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
8’?;‘))5 158% 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
SF(' J?)E 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12




B RIERSTE
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Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)
=3 B pvs) LU
BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER
AEAE | aEsw| Y- toa— toa— toa— bos— |(EYVERE)| Lo gl NREE J—JLF ot
A A A A A A AENh AENH AENH AENh AENH
*E.%%—JE‘%#%@ [ri] [rii] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] rifeaeid) [rii]
AR UEERE $956km $960km #955km #965km #958km #956km #370km £973km $962km #353km $967km
3)(51:‘1)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
S?Ef)a 158% 0,07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
8’(5';)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
Sa‘)a 158% 0,07 0.09 0.08 0,08 041 011 0,07 0.08 0.09 0,07 0.09
8H58
o 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8H6H 158
oS 5 0,07 0.09 0.08 0.09 011 0.12 007 0.08 0.09 0,07 0.09
8A78
s 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8H8H 158
) 5 0.08 0.09 0.08 0.09 011 0.12 0,07 0.08 0.09 0.06 0.09
S?E?)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
8’? éO)E 158% 0,07 0.09 0.08 0.09 012 011 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
8’5(] JJ)E 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 -
8%}55 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 012 0411 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’5(];'(3)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? é")E 158% 0,07 0.09 0.08 0.09 013 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
SF(':BE 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?&85 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

B : p1 Gy/h= 0 Sv/h (R4905° VA /BEfE = 94900 -~ b/ )

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

MEAE | REEE| TS | EVE— | eV | Evs— s |(EVERB| popl | BRE ) TTME | popt

TG TG A AT A TG AT AT AT AT AT
BEE—REHRIOD [1i2} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] i) [ii]

AR KU IS #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
8’5(' )1;)'3 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? JSE' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’5('7}(9)'3 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?%5 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 -
8’5(' %E 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? j:z)E 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
Saéf)a 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
SJE(] é“)E 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’5(' %E 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.1 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
SJE(] 716)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’5(’%5 158% 0.07 - 0.08 0.09 0.1 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
SJE(] és)a 158 0.07 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
SF(' ig)E 158% 0.07 - 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 -
8’?;‘))5 158 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.10 0.09 0.07 0.09
SF(' J?)E 1585 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.12 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N BEmR s P L.
FEC HH Hhisg " ATE I o a BEII 515 4 4= Z20% HIRLY | axs -
iﬁlliﬁ g 5,&']7@5#2“ ﬁi’%ﬁﬁ z)gz EET/A EIEII%’7Kiﬁ T‘ﬁE@:’r’i Tﬁf&ﬁﬁ it‘f‘ﬂ&% /E*E‘f‘f&% ,S\h&';l,\ﬁﬁ' E?.}.So);';ﬁ ﬁ/RngﬁFﬁ
BEB)H ABNH BEBH BEB)H BEB)IH AENH Bt Bt Bt Bt HftH
*E%%flﬁ%b‘%@ risfaeid) [ric] [risfEaeid) [ric] [risfeaeid) [risfeaeid) [ric] [riffeaeid) [ric] [rii] [rii]
AR UEER $957km £969km $959km $#979km $952km #359km #334km $934km #933km #332km $942km
S’a)ﬁ 158 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
8H2H 158
o 5 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
8HA3H
) 158 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05
8H4H B
o 158 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
8H58
o 158 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
8H6H B
oS 158 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
8A78
s 158 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
8HA8H B
) 158 0.05 0,07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
8H9H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
8’? éO)E 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
sA11H
0O 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
8%}55 158% 0.06 0.07 0,07 0.10 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
8’5(];'(3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
8’? é")E 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
8’5(':}35 158% 0.06 0.07 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.05
8’?&85 158% 0.06 0.08 0,07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SOV U %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
BEH BET BEBH BEBW BT BET B+ ™ A ™ A& B#H AT
BEE—RENMD )i [ii] fiicfeavic] [ii] Y] Y] [ii] Y] [ii] [ii] [ii]
AR RV EE #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
SF(] };7)'3 150% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’? BE 150 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
SF(];KQ)E 1508 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’?;(0)5 158 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
SF(] g)a 150 0.06 0.07 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’? f)E 158 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06
S’E(]éf)a 150 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
SJE(] é")E 158 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
SF(] %E 150% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
SJE(] 716)5 158 0.06 0.07 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
8’5&7)'3 150 0.06 0.07 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
SJE(] és)a 158 0.06 0.07 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’5(] ig)E 150% 0.06 0.07 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’?;‘))5 158 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
8’5(] %1)'3 150 0.07 0.09 0.08 0.11 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.09 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

i n e |y | P | CRunE | L | mmens (FPTV) TREE | AECRR ) RIBE | masen | raage %ﬁ%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT HiH

BEE—FERILD iz | o] [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2] iz | o] [1i2]

AR RV EE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
3)(51:‘1)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
S?Ef)a 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
8’?;)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8@[})5 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SEE)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
8’32)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
Sﬁé)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
8’? jf)E' 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
S?E?)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
8’? éO)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8’5(] JJ)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8%}55 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8’5(];'(3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8’? g)a 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SF&ESE 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
8’?&85 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁaﬁ%
@Hh | EHG | \HG | Bam | BAm | BAm | EAm | BAm | @an | @NG | B

BEE—RENMD iz i [ i [ i i [ i [ iz i [

77 R U B #934km #938km #939km #920km #926km #920km #134km #929km #929km #132km #120km
BRLE | 15w 0.06 0.06 007 009 0.09 009 008 005 0.06 0.10 -
SJ?,LS)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
AR 15w 0.06 0.06 007 009 009 0.10 008 005 0.06 0.10 -
8’?%5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.05 0.06 0.10 -
BRZE ] 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 0.06 0.10 -
8’? j:Z)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
BRZE | 15w 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.06 0.10 -
SJE(] é")E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.06 0.10 -
BREB | 15m 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 006 0.10 -
SJE(] 716)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.05 0.06 0.10 -
BRZTR| 15w 0.06 0.06 007 0.09 009 0.10 008 005 0.06 0.10 -
SJE(] és)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
BRI 15w 0.06 0.06 007 009 0.10 0.10 008 005 007 0.10 -
8’?;‘))5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 -
BRSVE | 15w 0.06 007 007 0.09 0.10 0.09 009 005 007 - -

*ABEEUE 5 — (@A) FROFI0AIE~ E=8Y IKR FMBROLS. HET—5ARALTHYET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e T e || somms | wsens | B25EM | LSl |mETESE| BET | soe.o | B#E

WERE | mEna| o | LEiE |BERELE) SEMEE | BROEB gpous— | REEF mmemem| mslars | FEREP 2

HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH
BEE—REMND 7 [} [} i} 7 [} 7 [ 7 [ [

AR R U #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
S’a)ﬁ 158 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
S?Ef)E' 158 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
8’3;)5 15B% 0.1 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.05 - 0.08
Sa‘)a 158 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
SEE)E' 15B% 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
8’32)5 158 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
S@é)ﬁ 15B% 0.1 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
S?jf)a 15BF 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
| 1w 0.11 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007
8’? J%O)E 158 0.1 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SF(IJJ)E 158% 0.1 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Thon | 1o 011 . 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
S)E(I;LS)E 15BF 0.11 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 008
Ve | 1o 011 . 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SF(]:BE 158% 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
e | 1o 011 . 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
MEAB | MESL | EE) | s— | BHEELA— | &SR e 5 e [(BERTEE| BElaES 27
BiT | @i BT BT mith | EiH | B BT mith | EiH | @R
BRE—ERN 50 7 7 7 7 7 % % % % % 7
731 B U B #924km #927km #919km #917km #333km #116km #118km #341km #139km #918km #924km
8ﬁ(}1§17)Ei 158F 0.12 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SJE(],LS)E 158% 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SH(JKQ)E 158 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SJE(I;QO)E 158F 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SF(]%E 158 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SJE(IiZ)El 158% 0.12 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Sﬁ(léf)a 158 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 008
SJE(])%“)E 158F 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SF(]'ZXE;E 1585 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
Sﬁ(lyifi)ﬁ 158F 0.12 - 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SF(]%E 1565 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
SJE(IéS)E 150F 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
8)5(]:%:9)5 158 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
saéo)a 158 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 008
SF(] %1)5 1568F 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 - 008

¥ OKMEFEREL LS — @R

X IRBEXF (BH)

SH2ETA218 ~

TH248A11A~
EZRYVIRRBEDSH, AET—E2ARALTEYETS,

HBRBEO-HRAILTLET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e |y | FETES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm SwEES | R4eE | BIEES
AT REH REH REH REH REH REH REH REF AJIIET alllEr
BEE—RENMD il [ ifeateic] [ [ [ il [ [ il il
77 R U B #963km #991km #971km #987km #986km #77km #367km #975km #194km #159km #159km
8’(5' ASERE 0.6 005 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 0.06
S?Ef)E' 1585 0.06 - 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 005
8’(5';)5 1585 0.6 - 007 0.6 006 008 007 008 0.04 006 005
8@3)5 1585 0.06 - 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 005
8’3 o | s 006 - 007 006 006 007 007 008 0.04 0.6 005
8’? NSl NG 0.06 - 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 005
Sg)ﬁ 1585 006 - 008 006 006 007 007 009 0.04 006 005
8’? | e 0.06 - 007 0.06 0.06 008 007 008 0.04 007 005
S?E?)E' 1585 006 - 007 006 006 007 007 008 0.04 006 005
Sﬁ(’)‘qo)ﬁ 1565 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
RO 1sm 0.06 - 007 006 006 007 007 009 004 0.06 005
8’? o0 | 1se 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
8’5(’71'(3)'3 1585 0.6 005 007 0.06 0.06 007 007 009 0.04 007 005
8’? NEN G 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 007 005
8’5(’:}3'3 1585 006 005 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 005
8’?&85 1585 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 009 0.04 007 005




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e |y | FETES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm SwEES | R4eE | BIEES
RAET REH REH REH REH REH REH REH RFEF AJIET AIIET
BEE—RENMD fiicfeavic] [ii] il [ii] [ii] [ii] fiicfeavic] [ii] [ii] fiicfeavic] )i
ARKRU R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
8’?};7)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8)5(] BE 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
SF(];KQ)E 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8’?;(0)5 150 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
S’E(]g)a 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8’? f)E 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
S’E(]éf)a 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
SJE(] é")E 150 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
SF(] %E 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
SJE(] 716)5 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8’5&7)'3 150 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
SJE(] és)a 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8’5(] ig)E 150 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
8’?;‘))5 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.09 0.07 0.10 0.04 0.06 0.05
8’5(]%1)'3 150 0.08 0.05 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.09 0.07




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wnn || toss | Bt | Tumws | GUES | mmesn omvsk| mrser | SRR | 220 | SRS | wmnes
AIIIET EIIET) I EIIET) EJNES) FHH FHEH FHA FHH FHM FHH
BEE—RENMD )i il ke il icfeai il il il il il il
ARV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
8’(5’ jl)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
S?Ef)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
8’(5';)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
8’? o | o 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
8’3 E)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
8’? 72)5 158 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
8’(;7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’? | e 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
S?E?)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
Sﬁ(’ )‘E]O)E 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
SF('L‘)E 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
8%}55 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
SF(';'SE 1585 005 007 006 007 - 006 006 006 007 0.06 0.06
8’? é“)a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’5(':‘55 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’?&85 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SR WESE | mmza | mimes | NS | amist [EoRost| Brssr | BN | TR | BR- | smigg
AIIIET EIIET) I EIIET) EJNES) FHH FHEH FHA FHH FHM FHH
BEE—RENMD )i il ke il icfeai il il il il il il
ARV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #151km #946km
8’5(' };E 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SJ?BE' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
S’E(';KQ)E 1585 005 007 005 007 - 005 006 0.6 007 0.06 005
8’? iO)E 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
8’5(' é‘)E 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’? j:Z)E 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06
S’E('éf)a 1585 005 007 006 007 - 005 006 0.6 0.6 0.06 0.06
SJE(] é“)E 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’5(' f;a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’?716)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
8’5&7)5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SJE(] és)a 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SF(' BF ] ise 006 007 005 008 - 005 0.6 0.6 007 0.06 0.06
8’?;‘))5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SF(' V| sm 005 007 007 009 - 006 007 0.06 007 007 0.06
Bt (ENF) FF2HFE5A20H~ EZRYUIRIX MBEROLH, AET—FHBRALTEYES,




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | REEE | Eamts | Y55 | moss i | apd | W BRO | KEIES | ZHE®
e P BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk AL
% IET %) IET % IET &I ET 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT o BR AT o BR AT o BR AT
BEE—RENMD il ifeatric] iheateic] iheateic] ifeatric] Gl ifeateic] ifeateic] L] 3L Gl
FARU A #766km #767km #764km #762km #956km #155km #151km #951km #151km #750km #760km
BAIF | 1o 004 005 005 006 - 006 006 007 008 005 -
S?Ef)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
BASE | 1o 004 005 005 006 - 005 005 006 008 005 -
BAMT | 1om 004 005 005 006 - 005 - 006 008 005 -
BASE | 1o 004 006 005 006 - 005 005 006 008 005 -
8’? NSl NG 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
BAIR | 1o 004 005 005 006 - 005 005 006 008 005 -
BASH | 1o 004 006 005 006 - 005 005 006 008 - -
BASE | 1o 004 006 005 006 - 005 005 0.06 008 - -
BANE | 15w 004 005 005 0.06 - 005 005 0.06 008 - .
RO 1sm 004 006 005 0.6 - 005 005 006 008 - -
BAVE ] 15w 004 0.06 005 0.06 - 005 0.06 0.06 008 - .
AR tsm 004 006 005 006 - 005 005 0.06 008 - -
8’? NEN G 0.04 0.06 005 0.06 - 005 005 0.06 008 - -
AR 15w 004 006 005 006 - 005 0.06 005 008 - -
8’?&85 1585 0.04 0.06 005 0.06 - 005 005 005 008 - -




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

Sf248A1H~8A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

s | BEEE | 2eEtm | L5F | moss i | apd | W BRO | KEIES | ZHE®
aEAE | g | = RS BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk An
% IET I ET ZJIET &I ET 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT 7 BR AT o BR AT o BR AT o BR AT
BEE—REM,D il ifeatric] iheateic] iheateic] ifeatric] Gl ifeateic] ifeateic] L] 3L Gl
FARU A #766km #767km #764km #762km #956km #155km #151km #951km #151km #750km #760km
BRLE | 15w 004 0.06 005 0.6 - 005 005 005 008 - -
SJ?BE' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.09 - -
S’E(';KQ)E 1585 0.04 006 005 006 - 005 006 005 009 005 -
8’? 208 asm 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.09 0.05 -
BRZE ] 15w 004 0.06 005 0.6 - 005 0.06 0.06 009 005 -
8’? N IRE: 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
S’E('éf)a 1585 0.04 006 005 006 - 005 006 005 009 005 -
SJE(] AL 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.09 0.05 -
BREB | 15m 004 0.06 005 006 - 005 005 005 009 005 -
SJE('??SE 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.09 0.05 -
BRZTR| 15w 004 0.06 005 006 - 005 0.06 005 009 005 -
SJE(] 28 ism 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.08 0.05 -
SF(' BF ] ise 0.04 006 005 007 - 005 0.6 005 009 005 -
3’?;‘))5 1585 0.04 0.05 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.09 0.05 -
SF(' V| sm 005 007 0.6 007 - 006 006 0.06 009 005 -
¥ HOSEtU2—(HERE) SM2E3A13H~ BBEHED-OHRBILTLET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

TEARK | L a. | BR | EESE | i, )
S N =HRETRE | E£EHK & RARESFT —&H INEPRTIRES | ARREE 4=l EEE AT BEEAM
AEAR | AEEA ISR = 27 EEER | £2ER
=&H[T =&H[T =&H[T =&H[T =&H[T INETHT INETHT INETHT INEFHT INEFHT
*E.%%—JE‘%#BUD [rif] [ric] [rii] [rii] [ric] risfeaeid) risfeaeid) il Eaeid) [riffeaeid) [risfaeid)
AR R UEERE £947km $953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #341km #939km
3)(51:‘1)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
S?Ef)a 158% 0.09 0.07 0.08 0,07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
8’(5';)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8’33)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
SEE)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8)(5]72)5 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
Sg)ﬁ 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8’? jf_‘)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.09 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
S?E?)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
8’? éO)E 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06
8’5(] JJ)E 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8%}55 158% 0.08 0.08 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8’5(];'(3)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
8’? é")E 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.06
SF(':BE 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?&85 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SM24%8H1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

| TERRE | e | mmE s | paeE | e | CESYA | mgear
WEAE |mEma| s | R am |RARETBD | MRS LRRR | sann | TEREE | o
=FEHT =F5HT =FEHT =FHT =& /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] )i )i fiicfeavic] )i fiicfeavic]
el 30t #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
8’5(] ;;)E 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? Jf)E' 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’5('7}35 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?;(0)5 150 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’5(] é‘)a 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? %E 150 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
S’E(léf)a 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? é")E 150 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’5(] %E 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
SJE(] 716)5 150 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’5&7)5 158 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
SJE(] g)a 150 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’5(] ig)E 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?;‘))5 150 0.10 0.08 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06
8’5(] EI‘)E 158 0.10 0.09 0.09 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
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